
 
Ref. EXP. 25-61 

MESA DE CONTRACTACIÓ 
 

ACTA NÚM. 78/2025 
 
ACTA D’OBERTURA DEL SOBRE ELECTRÒNIC 1 I QUALIFICACIÓ DE LA DOCUMENTACIÓ 
RELATIVA ALS REQUISITS PREVIS QUE HAN DE PRESENTAR ELS LICITADORS QUE CONCORREN 
PER A LA CONTRACTACIÓ: CONTRACTE MIXT PEL SUBMINISTRAMENT, INSTAL·LACIÓ, POSADA 
EN MARXA 29 PARQUÍMETRES I SERVEI DE MANTENIMENT PREVENTIU, CORRECTIU, 
EVOLUTIU I COMPLEMENTARIS PER TOTA LA DURADA DEL CONTRACTE (5 ANYS) PER A LA 
ZONA D’ESTACIONAMENT REGULAT (ZONA BLAVA) DE CORNELLÀ DE LLOBREGAT, AMB 
CONDICIONS ESPECIALS D’EXECUCIÓ VINCULADES AMB CONDICIONS SOCIALS I LABORALS: 
SMI I CONVENI COL·LECTIU; VINCULADES AMB ÍTEMS TEMPORALS SEGONS EL PPTP; 
VINCULADES A ESPECIFICACIONS TÈCNIQUES DELS PRODUCTES A SUBMINISTRAR I A LA 
QUALITAT DELS SERVEIS A PRESTAR SEGONS EL PPTP, AIXÍ COM LA QUALIFICACIÓ DEL 
FORMULARI DEUC I DECLARACIÓ RESPONSABLE 
 
Membres de la mesa: 
 
 

 
 
S’ha procedit a l’obertura del SOBRE ELECTRÒNIC 1: (Documentació relativa al compliment del 
requisits previs que presenta l’empresa...) presentat pels licitadors per concórrer a la licitació del 
CONTRACTE MIXT PEL SUBMINISTRAMENT, INSTAL·LACIÓ, POSADA EN MARXA 29 
PARQUÍMETRES I SERVEI DE MANTENIMENT PREVENTIU, CORRECTIU, EVOLUTIU I 
COMPLEMENTARIS PER TOTA LA DURADA DEL CONTRACTE (5 ANYS) PER A LA ZONA 
D’ESTACIONAMENT REGULAT (ZONA BLAVA) DE CORNELLÀ DE LLOBREGAT, per mitjans 
electrònics, a través de la plataforma electrònica VORTAL (www.vortal.biz), que se segueix amb 
el núm. d’expedient 25-61. 

Albert Einstein 47-49 
08940 Cornellà de Llobregat – Barcelona 
Tel 93 474 02 02  
infourbana@procornella.cat 
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http://www.vortal.biz/


Es dona compte que l’anunci de concurrència d’ofertes es va publicar al perfil del contractant, 
Adreça d’Internet del perfil del contractant:  
 
https://contractaciopublica.gencat.cat/ecofin_pscp/AppJava/cap.pscp?reqCode=viewDetail&k
eyword=procorn&idCap=33371408&ambit,  

Anunci en el DOUE: es va publicar a data de 29/09/2025 (https://ted.europa.eu/es/notice/-
/detail/633337-2025). 

Plataforma de licitació electrònica de la Generalitat 30/09/2025 a les 09:44:13 h 
 
I en la plataforma de licitació VORTAL el dimarts 30/09/2025, a les 09:30:00 h.  
 
Fixant-se com a data i hora màxima per a la presentació de proposicions, les 14:00 hores del 13 
de novembre de 2025, i per l’obertura de pliques a partir de les 14:30h del  mateix dia. 
 
Dins del termini de presentació d’ofertes, s’ha presentat una única empresa, que es correspon 
amb  la següent:  
 

 
 
Tot seguit es procedeix a qualificar la documentació inserida dins el SOBRE ELECTRÒNIC 1 
(DOCUMENTACIÓ RELATIVA ALS REQUISITS PREVIS QUE HAN DE PRESENTAR ELS LICITADORS)  
als efectes de qualificar-la. 
 
Es fa esment que en compliment de la lletra b.2) de la Memòria justificativa de la contractació,  
es van establir uns requisits de capacitat per licitar, per virtut dels quals, amb l’Annex 2 relatiu 
a la  Declaració responsable s’havia la documentació  acreditativa següent: 

“

 
(...)”. 
 

https://contractaciopublica.gencat.cat/ecofin_pscp/AppJava/cap.pscp?reqCode=viewDetail&keyword=procorn&idCap=33371408&ambit
https://contractaciopublica.gencat.cat/ecofin_pscp/AppJava/cap.pscp?reqCode=viewDetail&keyword=procorn&idCap=33371408&ambit


Resultant que l’única empresa concurrent a la licitació, ha presentat la documentació complerta 
i ajustada al que es requeria en el plec de clàusules administratives particulars, segons es deixa 
constància en el  “Informe general”  que s’ha generat automàticament des de la plataforma de 
licitació vortal pel SOBRE ELECTRÒNIC 1  i que queda unit per cadascuna d’elles en aquesta Acta; 
procedint-se a llur qualificació, resultant que presenten la documentació complerta i ajustada al 
que es requeria en el plec de clàusules administratives particulars. 
 
Es fa esment que les condicions establertes legalment per contractar han de complir-se pels 
licitadors abans de la finalització del termini de presentació de proposicions i subsistir en el 
moment de perfecció del contracte, d’acord amb l’article 140.4 LCSP. 
 
De conformitat amb l’article 140.3 LCSP, els licitadors s’obliguen a aportar, en qualsevol moment 
abans de la proposta d’adjudicació, tota la documentació exigida quan els hi sigui requerida. 
 
A data de 17 de novembre de 2025 s’expedeix aquesta Acta, la qual se signa per tots els 
membres de la mesa, i que jo, com a secretària de la mateixa, Certifico. 
 

  
 
 
 
 
Sgt. President 
Sr. Ioan Mihai Fodor 
Conseller Delegat 

 
 
 
 
 
Sgt. Vicepresident 
Daniel Broto 
Director de territori i habitatge 
Apoderat 

 
 
 
 
Sgt. Vocal 
Sr. Francisco Bermudo 

 
 
 
 
Sgt. Unitat de contractació 
Sra. Yolanda Domínguez 

 
 
 
 
 
Sgt. Lletrada 
Sra. Silvia Moure 

 
 
 
 
 
Sgt. Secretària delegada 
Sra. Helena Gironés 
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